

## Úvěry Evropské investiční banky na ekologické i nezáleňé investice malých a středních firem & Midcap-podniků

Oberbank podporuje v rámci dohody s Evropskou investiční bankou (EIB, [www.eib.org](http://www.eib.org)) malé a střední podniky (MSP, resp. SME) a společnosti se střední kapitalizací (Midcap-podniky, tj. společnosti s méně než 3 000 zaměstnanci ve skupině) při financování investic – a to jak ekologických tak i „nezelených“.

EIB je institucí Evropské unie pro dlouhodobé financování. Jejím posláním je přispívat k integraci, vyváženému rozvoji a hospodářské a sociální soudržnosti členských států EU. Vzhledem k tomu, že EIB má nejvyšší možný rating (AAA), může získávat finanční prostředky na kapitálových trzích za výhodných podmínek, které prostřednictvím Oberbank předává MSP (SME) a Midcap-podnikům. Tyto klienty cíleně a individuálně informujeme o zapojení EIB a z toho plynoucích výhodách z hlediska poskytnutého úvěru nebo leasingového financování. Komplexní informace o podpoře MSP (SME) a Midcap-podniků ze strany skupiny EIB jsou k dispozici na internetových stránkách EIB ([www.eib.org](http://www.eib.org)).

### Co je to financování EIB?

EIB zvyšuje svou podporu evropským malým a středním podnikům a společnostem se střední kapitalizací tím, že to- muto důležitému odvětví poskytuje přístup k tolik potřebným novým úvěrovým linkám. Tyto prostředky lze použít na financování ekologických i nezáleňých investic.

### Jaké výhody to nabízí vaší společnosti?

- Profitujete z výhodných úrokových sazeb, které jsou nižší než je jejich obvyklá výše.
- Můžete vyjednat dobu splatnosti nebo splátkový kalendář tak, aby vyhovoval Cash Flow-potřebám a podmínkám vašeho podniku.
- Úvěr nebo leasing EIB vám umožní provést významné investice do vašeho podniku, aniž by to mělo negativní dopad na vaše peněžní toky nebo likviditu.

Musíte souhlasit s tím, že

- a) po předchozím (v přiměřeném předstihu) oznámení umožníte zástupcům EIB provést kontrolu všech prostor, zařízení a/nebo stavebních prací, které jsou předmětem úvěru/leasingu; a
- b) Oberbank může EIB na její žádost předat relevantní informace týkající se projektu / předmětu financování.

**Úvěry od EIB pro malé a střední podniky a Midcap-společnosti jsou poskytovány prostřednictvím Oberbank, tzn. žádost o úvěr / leasing přijímá výhradně Oberbank a jejím prostřednictvím též probíhá posouzení žádosti.**

Kontaktujte prosím svého bankovního poradce/poradkyni nebo navštivte některou z našich poboček, abyste zjistili, zda by pro vaši společnost financování prostřednictvím tohoto aktuálního produktu EIB přicházelo v úvahu.